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Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie budowy nowego obiektu dla Klubu 

Skotniki - filii Centrum Kultury Podgórza przekazaną przez Pana Jakuba Koska, 

Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 18 sierpnia 2025 r., uprzejmie informuję. 

Biorąc pod uwagę sytuację lokalową w rejonie Czerwonych Maków, należy zaznaczyć,  

że w grudniu 2021 r. zakończono rozbudowę Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 7 o nowy 

budynek o powierzchni użytkowej ponad 2 tys. m², obejmujący 8 sal lekcyjnych, 2 świetlice, salę 

gimnastyczną oraz pomieszczenia administracyjne, socjalne i techniczne wraz  

z zagospodarowaniem terenu. Koszt inwestycji wyniósł 10,7 mln zł. 

Celem poprawy warunków nauki w szkołach podstawowych w tym rejonie, Miasto 

prowadzi rozmowy dotyczące pozyskania od Województwa Małopolskiego działki przy  

ul. Czerwone Maki z przeznaczeniem pod budowę nowej szkoły, której obwód objąłby część 

obecnego rejonu Szkoły Podstawowej nr 66. Po uzyskaniu prawa własności do tej nieruchomości 

planowane jest ujęcie inwestycji w budżecie Miasta Krakowa oraz Wieloletniej Prognozie 

Finansowej. 

Równocześnie dostrzegając dynamiczny rozwój osiedli w tym obszarze Krakowa oraz 

wzrastające zainteresowanie mieszkańców ofertą kulturalno-edukacyjną, zrozumiałym jest 

postulat odnoszący się do rozbudowy Klubu Skotniki. Miasto konsekwentnie podejmuje 

działania na rzecz rozwoju infrastruktury kulturalnej – przykładem są prowadzone obecnie 

inwestycje: budowa Domu Kultury z Klubem Seniora w Bronowicach Wielkich przy  

ul. Jasnogórskiej czy końcowy etap budowy Centrum Kultury Ruczaj przy ul. Przyzby, którego 

otwarcie planowane jest w październiku br. Wartość tej ostatniej inwestycji przekracza 58 mln 

zł, z czego 30 mln zł stanowi dofinansowanie z rządowego funduszu „Polski Ład”. 

Należy jednak podkreślić, że priorytetem Miasta pozostaje zapewnienie stabilnego 

finansowania istniejących instytucji kultury. Gmina Miejska Kraków jest organizatorem lub 

współorganizatorem 28 samorządowych instytucji kultury, które funkcjonują w blisko 200 

filiach i oddziałach. Wiele z tych placówek, w tym filie Centrum Kultury Podgórza – jak CSW 

Solvay, Dwór Czeczów czy Teatr Praska 52 – wymaga pilnych remontów i modernizacji, na które 

obecnie brakuje środków. Trzeba mieć na uwadze również fakt, że nowy obiekt wiązałby się  

z koniecznością zapewnienia corocznych środków na jego utrzymanie i zatrudnienie 

dodatkowego personelu. 



 

 

 

Z uwagi na ograniczenia finansowe, wynikające z trudnej sytuacji budżetowej Miasta, 

obecnie priorytetem jest dokończenie rozpoczętych inwestycji oraz modernizacja istniejącej 

infrastruktury. 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Mazur 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Wydział Kultury 

3. Wydział Edukacji i Projektów Edukacyjnych 

4. Miejskie Centrum Obsługi Oświaty w Krakowie  

5. Biuletyn Informacji Publicznej 

6. Aa 
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